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ROZHODNUTÍ Č. 9/2023 

K VÝBĚROVÉMU ŘÍZENÍ A REALIZACI STUDIJNÍCH A PRACOVNÍCH 

POBYTŮ V RÁMCI PROGRAMU ERASMUS+ 

 

Toto rozhodnutí děkana navazuje na dokument Pravidla výběrového řízení studijních a pracovních 

pobytů v rámci mezinárodní spolupráce (mezinárodních programů) a upravuje podmínky 

přihlašování a výběru uchazečů o studijní a pracovní pobyty v zahraničí v rámci programu 

Erasmus+ (dále jen uchazeč) na Fakultě podnikatelské Vysokého učení Technického v Brně (dále 

jen FP). Dále také nastavuje podmínky, které student musí před zahájením studijního a pracovního 

pobytu v zahraničí splnit. 

 

Článek 1 

Uchazeč 

 

1) Uchazečem může být pouze student FP 

2) Uchazečem nemohou být: 

 Studenti ucházející se o výjezd, který se má uskutečnit v 1. ročníku 

bakalářského studijního programu, a to i v případě, že na FP již absolvovali 

jiný studijní program. 

 Studenti ucházející se o výjezd, který se má uskutečnit v 1. ročníku 

navazujícího magisterského studijního programu v případě, že na FP již 

absolvovali jiný navazující magisterský studijní program. 



 

 Studenti ucházející se o výjezd, který se má uskutečnit v zimním semestru 1. 

ročníku navazujícího magisterského studijního programu, v případě, že na FP 

neabsolvovali bakalářský studijní program 

 

Článek 2 

Povinnosti uchazeče 

 

1) Řádné vyplnění a odevzdání online přihlášky dostupné ve studisu. Přihláška musí 

obsahovat všechny předepsané náležitosti. 

2) Uchazeč musí mít vážený studijní průměr nižší než 2,50.  

 

Článek 3 

Pravidla pro stanovení pořadí uchazečů při výběrovém řízení 

 

Jediným kritériem pro výsledné pořadí studentů je vážený studijní průměr. Studenti s váženým 

studijním průměrem vyšším než 2,50 budou z výběrového řízení vyřazeni. 

 

Vážený studijní průměr bude do přihlášky doplněn automaticky v den uzavření sběru přihlášek. 

 

Uchazeč může získat maximálně 50 bodů (tj. za vážený studijní průměr 1.00), přičemž s 

rostoucím studijním průměrem počet bodů klesá. 

 

Body za dosažený vážený studijní průměr jsou stanoveny dle následující rovnice: 

(3 – Studijní průměr) x 25 = počet bodů 

 

Článek 4 

Individuální studium 

 

Povinnost podat žádost o individuální studium mají všichni studenti, kteří mají zapsaný 

minimálně jeden předmět v semestru, během kterého chtějí absolvovat svůj výjezd do 

zahraničí. 

Při studijním pobytu mají studenti povinnost si v zahraničí zvolit takové předměty, aby jim 

bylo možné uznání minimálně 6 kreditů za ekvivalentní předměty na FP za semestr, resp. 12 

kreditů za rok. Uznání zahraničního předmětu schvaluje garant předmětu na FP před 



 

výjezdem. V případě, že tyto předměty nebudou na zahraniční univerzitě otevřeny, musí si 

student zvolit takové předměty, které odpovídají profilu absolventa studijního programu, 

který studuje. V tomto případě předměty posuzuje garant studijního programu. 

Tuto povinnost nemají studenti, kteří v semestru, ve kterém vyjíždí, mají zapsané pouze 

předměty související se závěrečnou prací (Předdiplomní seminář, Semestrální projekt a 

Diplomní seminář). 

Proděkan pro studijní záležitosti povolí studentovi před výjezdem individuální studium při 

splnění následujícího počtu kreditů: 

 

Období výjezdu Termín kontroly Minimální počet 

kreditů 

Za období 

LS polovina ledna 17 Předcházejícího ZS 

ZS červen 40 Předcházejícího AR 

ZS+LS červen 40 Předcházejícího AR 

 

Splnění kreditového limitu nebude vyžadováno u studentů: 

 magisterského stupně ve 3. roce studia 

 bakalářského stupně ve 4. roce studia 

 

Článek 5 

Podmínky realizace zahraniční stáže studentů doktorského studijního programu Řízení 

a ekonomika podniku a Ekonomika podniku (dále jen student DSP ŘEP a EaM)  

na Fakultě podnikatelské Vysokého učení technického v Brně 

 

Pro výjezdy studentů DSP ŘEP a EaM jsou určeny finanční prostředky z programu Erasmus+. 

 

Přednost dostanou studenti DSP ŘEP a EaM, kteří vyjíždí plnit svou povinnou stáž dle platné 

akreditace studentů DSP  

 ŘEP – absolvovat semestrální (min 12, max. 18 týdenní) pobyt v rámci programu 

Erasmus+ a  

 EaM – absolvovat 31 denní pobyt v rámci programu Erasmus+. 

 



 

1) Uchazečem nemůže být student DSP ŘEP, ucházející se o výjezd, který se má 

uskutečnit: 

 v 1. ročníku doktorského studia, 

 ve 2. ročníku doktorského studia, pokud nemá splněny všechny zkoušky a publikační 

výstupy za 1. a 2. ročník doktorského studia dle individuálního studia. 

 

O splnění kritérií pro výjezd rozhoduje proděkan pro vědu a výzkum. 

 

2) Postup pro podání přihlášky studentů DSP ŘEP a EaM: 

 Svůj předpokládaný výjezd konzultovat se zahraničním oddělením. Následně řádně 

vyplnit a odevzdat správnou online přihlášku dostupnou ve Studisu. Přihláška musí 

obsahovat všechny předepsané náležitosti včetně příloh. 

 Přihlášku podat nejpozději do 15. 9. daného roku, pro plánovaný výjezd na letní 

semestr následujícího roku, a nejpozději do 31. 1. pro plánovaný výjezd na zimní 

semestr v daném roce.  

 

O získání finančních prostředků a jejich výši, rozhoduje rektorát na základě přiděleného 

rozpočtu na dané projektové období 

Rektorát podpoří minimální požadovanou délku pro absolvování povinné stáže, pokud někdo 

bude chtít svůj pobyt prodloužit, bude muset v průběhu stáže požádat rektorát o prodloužení 

pobytu za účelem získání finančního příspěvku na prodlouženou dobu. 

 

 

 

 

doc. Ing. Vojtěch Bartoš, PhD., v. r. 

                      děkan      


